

ΧΡΟΝΙΚΟ 30ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007

Οφειλόμενο φόρο τιμής προς έναν άνθρωπο που υπεστήριξε τον θεσμό του Πατριαρχείου χαρακτήρισε την παρουσία Του ο Μακ.Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ στην εξόδιο Ακολουθία ενός εκ των διαπρεπεστέρων στελεχών της ελληνικής παροικίας του Καΐρου, του αείμνηστου Μέγα Αρχοντος Πρωτοψάλτου Γεωργίου Βαλλά, την 30η Δεκεμβρίου ε.ε.

Μέσα σε κλίμα συγκίνησης, ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε στην προσφορά του εκλιπόντος, που συμπλήρωσε 54 χρόνια στην διακονία του ιερού Αναλογίου ως Πρωτοψάλτης του περικαλλούς Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καΐρου, όπου και εψάλη η νεκρώσιμος Ακολουθία, αφενός μεν ως ψάλτου καλλιφώνου, που ελάμπρυνε όλες τις εκκλησιαστικές εκδηλώσεις, αφετέρου δε ως αρωγού και στελέχους της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου καθώς και του Συνδέσμου Αποφοίτων Αμπετείου Σχολής της αιγυπτιακής πρωτεύουσας, του οποίου διετέλεσε Πρόεδρος και υπήρξε κινητήριο δύναμη.

Η ΑΘΜ δε παρέλειψε να επισημάνει ότι προ ολίγων ημερών επισκέφθηκε τον αείμνηστο Γεώργιο Βαλλά, εκφράζοντας προς αυτόν την ευαρέσκεια της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων, όπως ακριβώς και επίσημα είχε πράξει προχειρίζοντάς τον Μέγα Αρχοντα Πρωτοψάλτη στον ίδιο αυτό ναό κατά την εύσημη ημέρα της παρελθούσης πανηγύρεως, τον Μάιο 2006.

«Εκεί που θα βρίσκεσαι Γεώργιε, ασπάσου το χέρι όλων των Πατριαρχών που ε γνώρισες, αλλά και των Επισκόπων και ιερέων που διηκόνησαν τον κοινοτικό Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου», ανέφερε ο Σεπτός Προκαθήμενος του θρόνου του Αγίου Μάρκου, ευχόμενος η μνήμη του να είναι αιωνία.

Από την πλευρά του, στον αποχαιρετιστήριο λόγο του, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστος Καβαλής χαρακτήρισε τον Γιώργο Βαλλά ως «μία προσωπικότητα που όλοι εκτιμούσαν, αναγνώριζαν και σέβονταν», σεβόμενος τον θεσμό της Ελληνικής Κοινότητας της οποίας υπήρξε Μέγας Ευεργέτης αλλά και «μεγάλος δάσκαλος, Πρόεδρος και μέλος πολλών παροικιακών σωματείων, αδελφοτήτων, Ταμίας του Συνδέσμου Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας για μία 20ετία και πλέον, έχοντας πάντοτε στην καρδιά του τον Σύνδεσμο Αποφοίτων Αμπετείου Σχολής, υπηρετώντας παράλληλα τον ομογενειακό τύπο ως δημοσιογράφος και αναγνωριζόμενος από όλους ως ένας σπουδαίος ρήτορας».

Στην εξόδιο Ακολουθία παρέστησαν οι Πατριαρχικοί Επίτροποι Αλεξανδρείας και Καΐρου, θεοφιλ.Επίσκοποι Μαρεώτιδος κ. Γαβριήλ και Νιτρίας κ. Νικόδημος, ο ιερός κλήρος της πόλεως, ο Εξοχ.Έλληνας Πρέσβης κ. Ιωάννης Αλέξιος Ζέπος, η Εντιμ.Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στο Κάιρο κα Αικατερίνη Γκίνη, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστος Καβαλής, ο Πρόεδρος της Αραβορθόδοξης Κοινότητας κ. Ρομπέρ Χόσνυ, εκπρόσωποι παροικιακών Σωματείων και Συλλόγων και πλήθος ομογενών.